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1. Multiplicator precesional, care include o carcasd, in care sunt amplasati arborii conducator si condus, legati
cinematic cu un bloc-satelit, care contine doud coroane dintate, dintii carora sunt executati in forma de role conice
instalate prin rulmenti cu ace pe osiile fixate in corpul blocului-satelit, totodatd pe ambele parti ale blocului-satelit
sunt amplasate doua roti dintate centrale, fixate in carcasa, care au acelasi numar de dinti, profilul carora este descris
de ecuatiile:

E"=X"cosm/Z, +[RD cos(d +9+ﬁ)+Y;’”]sin7r/Zl;
E"=X/"sinysinz/Z, —[RD cos(5 +0 +ﬁ)+Yg”’]sinycosn/Z1 +
+ [RD sin(§+0 + B)+Z,” ]cosy,

X"m Y"m Z"m
unde " £ >7E >*E gsunt coordonatele punctului E 1n sistemul de coordonate cartezian;
8 — unghiul axoidului conic, pe care sunt amplasati dintii in arc de cerc, 8 = 0...15%

0 — unghiul de nutatie, 8 = 1,5..2,0%

B — unghiul de conicitate a rolelor, p = 4...7°;

Z, —numarul dintilor cu profil curbiliniu, Z; = 10...20;

. 1/2

siny =1g(5+0+ B)/|eos’ 1/ 2, +1g> (6 +0 + B)| 7
1/2

cosy =cosw/Z, /[cos2 n/Z +tg*(5+0+ ﬁ)] ,
iar unghiul de presiune in angrenaj este egal cu v = 50...75°.
2. Multiplicator precesional, care include o carcasd, in care sunt amplasati arborii conducator si condus, legati
cinematic cu un bloc-satelit, care contine doud coroane dintate, dintii carora sunt executati in forma de role conice
fixate pe osiile instalate In corpul blocului-satelit prin rulmenti radiali, totodatd pe ambele parti ale blocului-satelit
sunt amplasate doua roti dintate centrale, fixate in carcasa, care au acelasi numar de dinti, profilul carora este descris
de ecuatiile:

E"=X"cosn/Z, +[RD cos(d +9+ﬁ)+Y;’”]sin7r/Zl;
E"=X/"sinysinz/Z, —[RD cos(8 +9+[3)+Y;”’]sinycosn/Z1 +
+[RD sin(S +9+ﬁ)+Z;’”]cosy,

Xy, zm

unde E  sunt coordonatele punctului E in sistemul de coordonate cartezian;
8 — unghiul axoidului conic, pe care sunt amplasati dintii in arc de cerc, 8 = 0...15%

0 — unghiul de nutatie, 8 = 1,5..2,0%

B — unghiul de conicitate a rolelor, p = 4...7°;

Z, —numarul dintilor cu profil curbiliniu, Z; = 10...20;

siny =1g(8 +6 +[3)/[cos2 w!Z, +1g*(5+0 +ﬁ)]”2;

1/2

cosy =cosm/Z, /[cos2 n/Z +tg* (5 +9+ﬁ)] )

iar unghiul de presiune in angrenaj este egal cu v = 50...75°.



